Tárgyak: Verbreitungskarte der Lausitzer Kultur in Sachsen-Anhalt Landesmuseum für Intézmény: Vorgeschichte Halle Richard-Wagner-Str. 9 06114 Halle (Saale) (03 45) 52 47-466 tputtkammer@lda.mk.sachsenanhalt.de Gyűjtemények: Lausitzer Kultur (ca. 1.300-750 v. Chr.) Leltári szám: ohne

Leírás

Verbreitungskarte der Lausitzer Kultur in Sachsen-Anhalt. (Kartierung nach Ralf Schwarz, Kartengrundlage: Nora Seeländer; Landesamt für Denkmalpflege und Archäologie Sachsen-Anhalt-Landesmuseum für Vorgeschichte)

Alapadatok

Anyag/ Technika: Grafik

Méretek:

Események

[Földrajzi mikor

vonatkozás]

ki

hol Szász-Anhalt

[Időbeli mikor Lausitzer Kultur (ca. 1.300-750 v. Chr.)

vonatkozás]

ki

hol

Kulcsszavak

- Lausitzer Kultur
- Späte Bronzezeit

• Verbreitungskarte

Szakirodalom

• Meller, H. (Hrsg.) (2015): Glutgeboren: Mittelbronzezeit bis Eisenzeit. Begleithefte zur Dauerausstellung im Landesmuseum für Vorgeschichte Halle Bd. 5. Halle (Saale), 18